ESCUELA TECNICA SUPERIOR DE INGENIERES AERONAUTICOS

MECANICA DE FLUIDOS — Examen Final 1649481

- Dos depbsitos cuyos niveles de agua permanecen constantes, estdn unidos por
un sifdén cuyo difmetro es D. El agua circula por el sifdn en régimen turbulen
to sin influencia de la viscosidad en la p8rdida de carga. La forma geométri-
ca del =ifdén es la de una semicircunferencia de radioc R>>D, tal como se in-
dica en la figura.

Se pidesdeterminar el gasto volumédtrico de lfquido a través del sifdn, asi
como la distribucibn de presiones a lo largo del mismo. Calcular en particu—
lar la seccidn del sifén en la cual la presidén es minima.

Hagan aplicacibn, calculando también la presién minima, al caso en que R=40 m,

Hy=35m Hy=30 m, D=0 ny A=0101,




